

Udruga Plavo srce predstavljanjem proizvoda ručne izrade obilježila Dan svjesnosti o autizmu

2.4.2022.



Dan svjesnosti o autizmu obilježava se svake godine 2. travnja diljem svijeta. Tim povodom je zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec uputila podršku svima koji pridonose poboljšanju kvalitete života osoba s autizmom kao i njihovom uključivanju u društvo.

Udruga za odrasle osobe s autizmom „Plavo srce“ Varaždin jedna je od takvih organizacija čiji je cilj promicanje svjesnosti o autizmu, razvitak i unapređenje kvalitete života zrelih osoba s autizmom i njihovih obitelji. Udruga kroz kreativne radionice omogućuje svojim štićenicima stvaranje radnih navika kao i razvoj kreativnosti. Štićenici u radionicama izrađuju sapune, mirisne svijeće i razne poklon pakete čijom prodajom se omogućuje ljetovanje na moru za osobe s autizmom i njihove obitelji.

Zamjenica župana Silvija Zagorec uputila je podršku te je tom prilikom obišla štand na kojem su članovi Udruge predstavili proizvode ručne izrade, a jedan od njihovih prepoznatljivih proizvoda su svakako mirisni sapuni.

- Život osoba s autizmom nije lak te se suočavaju s nizom životnih poteškoća. Na nama je da radimo na tome da skrenemo pažnju javnosti na ovaj razvojni poremećaj. Organiziranjem i provođenjem ovakvih aktivnosti kao što su kreativne radionice ustrajno radite na podizanju kvalitete života osoba s autizmom, a Varaždinska županija cijeni i podržava vaš trud - rekla je Zagorec.

Predsjednik Udruge Plavo srce Smiljan Jović osvrnuo se na programe koje provodi Udruga.

- Svaka osoba s autizmom zaslužuje najbolju podršku i skrb, a najveća podrška upravo su udruge. Mi aktivno provodimo programe, skrbimo o osobama s autizmom te im olakšavamo svakodnevnicu. Osobe s invaliditetom, djeca sa teškoćama u razvoju uskraćeni su za mnoge životne sadržaje, stoga mi kao odgovorna organizacija želimo potaknuti zajednicu na razumijevanje i uključivanje - zaključio je Jović.

Podršku radu Udruge dao je i gradonačelnik Grada Varaždina Neven Bosilj.



